
Číslo: 2 Pv 195/17/5511-31 Žilina 16.05.2023

EEČ: 2-43-452-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neodvedenie dane a poistného podľa § 277 odsek 1
Trestného zákona

prečin: nezaplatenie dane a poistného podľa § 278 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Žilina

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neodvedenie dane a poistného podľa § 277 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: nezaplatenie dane a poistného podľa § 278 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 24.4.2018, spisová značka 2 Pv 195/17/5511, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

1) ako jediný štatutárny orgán - konateľka spoločnosti XXXXX, so sídlom
XXXXX, XXXXX, IČO: XXXXX v období od októbra 2014 do decembra 2014, ďalej
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za mesiace január 2015, máj 2015, júl 2015, august 2015, október 2015 a december
2015 zrazila z vymeriavacieho základu miezd zamestnancov spoločnosti XXXXX
poistné na sociálne poistenie, avšak tieto prostriedky zadržala a v jednotlivé dni ich
splatnosti neodviedla na účet Sociálnej poisťovne, pobočky XXXXX v celkovej sume
1.180,51 EUR, napriek možnosti úhrady za dané obdobie vždy vo výške 100%,

2) ako jediný štatutárny orgán - konateľka spoločnosti XXXXX, so sídlom XXXXX,
XXXXX, IČO: XXXXX v období od októbra 2014 do decembra 2014, ďalej za
mesiace január 2015, máj 2015, júl 2015, august 2015, október 2015 a december
2015 nezaplatila poistné na sociálne poistenie za zamestnávateľa spoločnosť
XXXXX na účet Sociálnej poisťovne, pobočky XXXXX v celkovej sume 3.171,09
EUR, napriek možnosti úhrady za dané obdobie vždy vo výške 100%.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 24.4.2018, spisová
značka 2 Pv 195/17/5511, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
60 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením Okresnej prokuratúry XXXXX sp. zn. 2Pv 195/17/5511 zo dňa
24.04.2018 bolo podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne zastavené
trestné stíhanie proti obv. XXXXX, stíhanej pre prečin neodvedenia dane a poistného
podľa § 277 ods. 1 Trestného zákona a prečin nezaplatenia dane a poistného podľa
§ 278 ods. 1 Trestného zákona, pričom jej bola určená skúšobná doba vo výmere 60
mesiacov. Podľa § 216 odsek 4 Trestného poriadku bola obv. XXXXX uložená
povinnosť, aby počas plynutia skúšobnej doby uhradila Sociálnej poisťovni dlh na
poistnom vo výške 4.251,60 €.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania nadobudlo
právoplatnosť dňa 08.05.2018. Skúšobná doba obvinenému uplynula dňa
08.05.2023.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Po uplynutí skúšobnej doby bol zabezpečený odpis registra trestov obvinenej
XXXXX, výpis z evidencie priestupkov a taktiež bola zabezpečená správa
probačného a mediačného úradníka Okresného súdu XXXXX.

Z uvedených listinných podkladov bolo zistené, že obv. XXXXX sa počas
skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania nedopustila žiadneho
trestného činu ani priestupku. Zo správy probačného a mediačného úradníka
Okresného súdu XXXXX zo dňa 29.01.2020 vyplýva, že obchodná spoločnosť
XXXXX XXXXX, IČO: XXXXX bola vymazaná z Obchodného registra Okresného
súdu XXXXX dňa 25.04.2019. Na základe tejto skutočnosti Sociálna poisťovňa
všetky pohľadávky na dlžnom poistnom a penále odpísala v mesiaci október 2019.
Túto skutočnosť potvrdila i XXXXX, splnomocnená zástupkyňa Sociálnej poisťovne,
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pobočka XXXXX vo svojej správe zo dňa 29.01.2020. Aj s poukazom na vyššie
uvedené prokurátor Okresnej prokuratúry XXXXX dňa 04.02.2020 vo vzťahu
k probačnému a mediačnému úradníkovi Okresného súdu XXXXX ukončil probáciu.

Konštatujem, že obv. XXXXX počas skúšobnej doby viedla riadny život. Pokiaľ
ide o spôsobenú škodu, povinnosť uhradiť dlžné poistné obvinenej zanikla z dôvodu,
že dlžné poistné Sociálna poisťovňa, pobočka XXXXX v októbri 2019 odpísala,
nakoľko obchodná spoločnosť XXXXX, XXXXX bola vymazaná z Obchodného
registra Okresného súdu XXXXX. Vzhľadom na vyššie uvedené mám za to, že
obvinená XXXXX splnila všetky zákonné podmienky na vyslovenie o osvedčení sa v
skúšobnej dobe. Preto som rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto
uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Martina Cechová
prokurátorka


